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From: famact < Contact@avmu_mk > ATEHLIMJA 3A AYONO N AYANOBUIYENHW MEOUYMCKU
Sent: Thursday, January 29, 2026 9:18 AM yenyru
. AGJENCIA PER SHERBIME MEDIATIKE AUDIO DHE
To: - zaposta@avmu.mk . i
Subject: [Fwd: Npercraexa 3a MaHWNyAaumja co aBTOPCKM HAJOMBSTRLUSHKUEYAND Ha
uHTepecu so 3AMI] Mpumero: 29 01.2026
Pranuar:
Opr. EanH. 5 . Mpunor: BpepgHocT:
Nj.org. Bpoj: / Numer: Shtojce: Vlera:
Y 03 2

Co npoeepeHu f0Ka3m BO paMKK Ha My3uykaTta copaboTka, MOCTON OCHOBaH COMHEX 3a
cucremcka MaHunynaumja co pacnpegen6a Ha aBTOPCKM HaAOMECTOUM (raHTMEMU) n 3noynoTpeba
Ha BNnjaHWe noBp3aHa co cneaHuTe nuua:

y ! nuue 6e3 popmanHa dyHkumja 8o 3AMIN, koe BPLUM BAWjaHWE BP3
pacnpeaenbara Ha TaHTUEMM M aBTOPCKM HagoMecTouu, NnpuMajkv cpeacTea Bo rotoBMHa, 6ea
duckaneH ocHos 1 6e3 peanHo aBTOPCTEO.

2. BpaboteHa o 3AMI co HenocpeaHo BNUjaHWe Bp3 04nyku Ha 3AMI ¢
aBToOpW, y4ecTsysa BO GpaBopu3MparLe Ha oApeaeHn NecHU 1 n3Beaysadun, Co3faBajku 3aTBOpPeH Kpyr
CO NTMYHW penaumn.

[lonexa Kpatn Ha 0CTaHaTU aBTOPU TAHTUEMM, AOKONKY He rv Nnpudarar Hej3NHUTE NPUBATHM YCNOBMW.
lMocTojat uHANUMKM fEeKa NPeKy HUBHA 3aeAHNYKE KoopauHauymja:

Ce KPATAT cpeacTea Ha aBTopu, Cnopea HUBHA npuearHa xkenba,

Ce Bpwu dasopusmnpatrbe Ha NPBO UMEHYBaAHATA 33 TAHTUEMMU U €AHW UCTV aBTOpU 3a aa aobujart
noronem Aen CpeAcTea o4 perynapHo 3acny>eHoTo,

Ce Manunynupa co npujasysatbe aBTOpcTBO M pacnpeaenfa Ha HagoMecTouu,

Ce ucnnakaat cpeicTBa Ha N1LA KOW peanHo He ce aBTOPW UMK He y4YeCcTBYBane BO CO34aBarbeTo Ha
Aenara,

Ce kopucTat QUKTUBHM ynoru (Tekctonuced, copaboTHUK) Kako popManeH 3rosop 3a UcnnaTi.
lMocTojat MHAMLMM aeka oapeaeHU LA NPUMAAT CPeaCTBa BO rotosvHa, 6e3 TpaHcnapeHTHa
esnaeHuUmWja 1 6e3 cooABeTHa NpaBHa OCHOBA, LUTO YNATYBa Ha MOXKHU duHaHCUCKN 3noynoTpebu un
NPUKPUBatbe Ha peanHy KOPUCHULIW Ha aBTOPCKU HAOMECTOLM.

- Ce HanoMeHyBa neka 3a ucture nv OAHOCHO UcTata
Mpexa Ha copaboTHUUM NOCTOM NpWjaBa U BO BPCKA CO APXKABHO duHaHcupax pecrusan, co
WABHTWYEH MOAeN Ha GaBopu3npatbe, GUKTUBHM YNOTr1 U HeTpaHCNapeHTHa pacnpeaenta Ha
cpeacTea.

Ce 6apa:

WITHa GuHaHCKCKa M MHCTUTYUMOHANHa NpoBepKka Ha pacnpeaenarta Ha aBTOPCKM HaOMECTOUM.




NHTepHa pesu3nja Ha paboTereTo Ha CUTE 3acerHamm CEeKTOPW.
MNposepka 3a aBTOPCTBa Ha KOMNO3ULMM
(Kako npuMepoT CO Ha3Ha4yeHa My3uKka Ha ) KoMnoauuujarta "/lyaoct nnu rpes”

80 n3seaba Ha Pyca AHposa 2016 - My3uKka Koja e NnoAaapeHa o4 APYr aBTOP U HEJ3UHO NPUCBOEHO
GUKTUBHO aBTOPCTBO).

HEOMNXOAHO:

1. OTcTpaHyBame Ha nuuero 6e3 pyHkuwja BO 3AMI 0 BNwWjaHue Bp3
pacnpegenbara.

2. cnuTtyBarbe Ha BNWMjaHNeTo Ha ApyroTo nue p3 opraHuTe Ha 3AMI.

Hej3anHo caHKUMOHUpae Crnopea 3aKkoH.

OCHOBW 3a npasHa nocranka:
Nuue 6e3 pyHKumja Bo 3AMI,

un. 358 K3 - Tprosuja co BnujaHue

yn. 359 K3 — npuMatbe Harpaga 3a NpoTMB3aKoHUTO BNWjaHue

un. 361 K3 - anoynotpeba Ha poeepba

(ce ogHecyBa Ha cny4aute Kora ce NPUCBOjyBaaTt aBTOPCKWM HaAOMECTOUN 6e3 peanHo aBTOpPCTBO,
WK ce NpvMaat CPeacTea Ha paka).

BpafoTeHa Koja 0B0O3MOXyBa 3noynorpeba,

yn. 22 K3 - con3spLumnTencTso
un. 353-g K3 - nOTTUKHYBaE M noMarame

3aKOH 3a aBTOPCKO Npaso U CPOAHK Npasa:
yn. 17-19 — pacnpenenba Ha aBTOPCKX HaaoOMecToun
un. 22-23 - TaHTUEeMu, HENpPaBWIHO NpecMeTyBakbe n pacnpegenba

Osaa npercraeka ce noaHecysa Cco uen 3awtuta Ha MHTETPUTETOT Ha CUCTEMOT 3a KONEeKTUBHO
ynpasysame CO aBToOpCcKu npasawu cnpedvysawe Ha HEe3aKOHCKO pacnpejenysare Ha cpepcrtea.

Co nouuT
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